АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
ИНСТИТУТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ и УПРАВЛЕНИЯ РИСКАМИ
Примерная программа  вступительных испытаний по 

дисциплине «Математика»

Инструкция: вписать правильный  ответ в таблицу( стр.6)
I. Решением неравенства 
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1. -3 < x < 2;

2. 2 < 
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II. Сумма членов конечной арифметической прогрессии равна:
1. 
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III. Решением уравнения sin6x+sin4x=0, является:
1. 
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2. 
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3. 
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4. 
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IV. Если функция f(x) возрастает (или убывает) на промежутке I, то она обратима. Обратная к f функция g, определенная в области значений f, является…

1. периодической (непериодической);

2. четной (нечетной);

3. возрастающей (убывающей); 

4. ограниченной (неограниченной);

V. Для того чтобы около призмы можно было описать сферу, необходимо и достаточно, чтобы около ее основания можно было описать окружность и чтобы призма была…

1. правильной;

2. наклонной;

3. прямой; 

4. четырехгранной;

VI. Если для всех х из некоторой окрестности точки х0 выполнено неравенство 
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, то точка х0 называется:

1. точкой перегиба функции f(x);

2. точкой максимума функции f(x);

3. точкой минимума функции f(x); 

4. пределом функции f(x) в точке х0;

VII. Касательной к графику функции f(x), дифференцируемой в точке х0, называется:

1. кривая, имеющая общую точку (х0; f(х0)) с функцией f(x) и имеющая максимум в точке 
[image: image13.wmf])
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2. кривая, имеющая общую точку (х0; f(х0)) с функцией f(x) и имеющая минимум в точке 
[image: image14.wmf])

(

0

x

f

¢

;

3. прямая, проходящая через точку (х0; f(х0)) с функцией f(x) и имеющая максимум в точке 
[image: image15.wmf])
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4. прямая, проходящая через точку (х0; f(х0)) с функцией f(x) и имеющая угловой коэффициент в точке 
[image: image16.wmf])
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VIII. Если двузначное число разделить на произведение его цифр, то в частном получится 1, а в остатке 16. Если же к квадрату разности цифр этого числа прибавить произведение его цифр, то получится заданное число. Определить это число.

1. 29 и 42;

2. 37 и 48; 

3. 47 и 29;

4. 29 и 58;

IX. Косинус разности двух углов равен произведению…

1. синуса первого угла на косинус второго минус произведение косинуса первого угла на синус второго;

2. синуса первого угла на косинус второго плюс произведение косинуса первого угла на синус второго;

3. косинусов этих углов минус произведение синусов этих углов;

4. косинусов этих углов плюс произведение синусов этих углов; 

X. Определить 
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1. 3ех - х2 + С;

2. 3ех - 
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3. 
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XI. Основания трапеции относятся как 2:3, а средняя линия равна 5 м. Определить основания.

1. 3 м, 8 м;

2. 4 м, 6 м; 

3. 5 м, 7 м;

4. 3м, 7 м;

XII. Катет прямоугольного треугольника есть среднее пропорциональное между …

1. гипотенузой и его проекцией на гипотенузу;  

2. катетом и его проекцией на другой катет;

3. гипотенузой и его проекцией другой катет;

4. катетом и его произведением на среднюю линию;

XIII. Точки A, B, С лежат на окружности. Чему равна хорда АС, если угол АВС равен 300, а диаметр окружности равен 10 см?

1. 10 см;

2. 15 см;

3. 20 см;

4. 5 см; 

XIV. В цилиндр вписана правильная шестиугольная призма. Определить угол между диагональю ее боковой грани и осью цилиндра, если радиус основания равен высоте цилиндра.

1. 450; 

2. 600;

3. 900;

4. 1350;

XV. Согласно теореме косинусов, квадрат любой стороны треугольника равен…

1. сумме квадратов двух других сторон без удвоенного произведения этих сторон на косинус угла между ними; 

2. сумме двух других сторон без удвоенного произведения этих сторон на косинус угла между ними;

3. сумме квадратов двух других сторон плюс удвоенное произведение этих сторон на косинус угла между ними;

4. сумме квадратов двух других сторон без удвоенного произведения этих сторон на синус угла между ними;

XVI. Абсолютная величина вектора 
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1. 5;

2. 10; 

3. 15;

4. 20;
XVII. Площадь круга определяется по формуле:
1. S=πR;

2. S=2πR;

3. S=πR2; 

4. S=2πR2;
XVIII. Объем шара вычисляется по формуле:
1. V = 
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2. V = 
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3. V = 
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4. V = 
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XIX. Если основания прямой треугольной призмы равны 4 см, 5 см, 7 см, а боковое ребро равно большей высоте основания, то ее объем равен…

1. 28 см2;

2. 38 см2;

3. 48 см2; 

4. 58 см2;

XX. На обработку одной детали первый рабочий затрачивает на 6 минут меньше, чем второй. Сколько деталей обрабатывает каждый из них за 7 часов, если первый обрабатывает за это время на 8 деталей больше другого?

1. 58 и 50 деталей;

2. 48 и 40 деталей;

3. 38 и 30 деталей;

4. 28 и 20 деталей. 
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